AERERHEAREEN, RMNRET LR ARANERRNEEN, BRBTEHM.

B AR GRS B = R E e B M R N R AR ZR.

© Copyright 2017

H-151
-
s Ira TI-P0O77-01
}E E r : ST Issue 5
Cert. No. LRQ 0963008
SFISFZ&Z 5
N — .
SR A m M E IR KIE
& fv 21 15
STISFRFIE RBRNZATR/KE, Bk, T41E,
RS 1 2
SE3 POk, WEDSRSE 12 Jaate
SF&%| EEEE, AEDER = ;
FRifE E
A= mFERMENEEES97/23/EC,
B /
A= BEIEHENT0204 3.1.BiF B, 5. MERMES, 8 ’
7T TR B, ; 18
AFEEEER »
%" - SA, 3" - SB, 1" - SC, 1%." - SD #£4(BSP, BS EN 9
10226 DN15 - SFA, DN20 - SFB, DN25 - SFC, DN40 - 10
SFD#RAEE=EN 1092 PN16 (UNI 2237 / 2229), g4y 34"
TIESEEI(ISO 6552)
300 —
250 N
N
200 ~
O — S~
o 150 \
100 0 %R
o 50 2k
0
-10 £ =DN25
0 2 4 6 8 10 12 14 16 *;].ﬁ
o s X FS 4
B ArefeATiKe 1 m& %% DIN 1691 GG25
S eIE PN16 2 mE s DIN 1691 GG25
PMA BRARFEN 16 barg @ 120°C 2* "%% ;gzﬁ ﬁg gr 12
TMA BAAFEE 300°C @ 9.6 b ST N r
REATEE e 5 WLER R BS 1449 304
PMO Bk LR (BAER) TBbarg@iesc O I W?im BS 1449 304
TMO BAI(ERE 300°C @ 9.6 bar g 2R AWM BS 3605 CF5 304 514
= = _— i 8 miF AN BS 1449 304
TR 0C 9 RN AW ASTM A240 316L
- 10 TREE F5 DIN 1691 GG25
APMIX SiX = _ 11 G ARaA e e
W24 | 4bar |8bar |12bar | ;5= |4 bar | 8bar |12 bar 12 e TR E P IR A B
" SA4 SA8 |SA12 | DN15 | SFA4 | SFA8 [SFA12 13*  REERK REEN BS 1449 304
%" | SB4 | SB8 |SB12 | DN20 | SFB4 | SFB8 |SFB12 14 REENSS AEW BS 970 304 S15
1" [ 'sc4 | sc8 [scC12 | DN25 | SFC4 | SFC8 [SFC12 15 TumigsE iHES 7S
1%" | SD4 | SD8 |SD12 | DN40 | SFD4 | SFD8 |SFD12 1? g;ﬁ:—; Z@fﬁm B% 21306592025/?2872
B RARE KRR T) 24 barg 18 MEE %1% W BS 1387
19*  #[E AN
20*  #HE AEFEWN
21 %k HW BS 1449 304

B3, 4, 5, 6, 13, 14, 16, 19F120 0 F T E 7R,

TI-P077-01 ST Issue 5

STISFR 5! #5 8kt B8l /B A N R IRk i




H-152

R=F/ EE (&) mm/kg

RGUER

o# A B C D E F G =
2" 130 105 75 95 170 70 66 3.4
%" 175 145 110 105 215 90 80 7.3
1" 205 1556 130 120 250 105 90 10.5

1" 245 180 195 150 345 165 105 19.0

-~ A —————>
F ~—— A———>

===\l

T HFEEEE

ra- £

s —i

i ) i

1 [T

" i

u "y

i -

C
I—G —>
HFEEEE

EEEE
E= A1 B C D E F G g

DN15 175 105 85 95 180 70 66 4.7
DN20 225 145 110 105 215 90 80 9.3
DN25 265 155 135 120 255 105 90 12.8
DN40 295 180 195 155 350 165 105 22.3

RE[ER. REMYE
AR BES T iR A R EHE 5B (M-P077-02),

BRET

AN EERE, TEBEMNTRESS, MREREES F
Tk,

L]

AEROERMER, MBTYARSERRERE,
T35 A

. 1-BRFSEDN20 SFB4, FHRBERERKRKIR,
EN1092 PN163% 22 3% 2,

&4
RS PR AT R E M, EEMORBEHHASE
Bl

A&
WAL E ()

3,4,5,6,7,12,13, 14~

(EERRTT S 4H ) 16*, 19, 20*
M 8
1o R 9,11
#p 7,11,12,13

T E 4

BRERPEATHES, FHERRKENESTAR,
Bl 1-BRSREXRE, BTHIKSEDN20 SFB8fImiEN
FIRBUKIR, K8 bar,

~
=g

17

A

//E%y \\s%\\\ 8
!/ (\ ),\i
4 =<
AN - LA
N sl
\\‘_~ /\\\\5::::::::,1{:‘: L.\
1 \l /// T am H
[ -7 [l d
P S
: : “'r~\a e
1 !
LN P
\\ \\\\\ /7;f 1
\\\\\::::::S”f \|\.:
~ g
So /// //,
Y
9
M
WEITENIE
|~ 14
swe | oz ©m Nm
1" - DN15 15 - 25 - 30
3 3" - DN20 17 - 25 - 40
1" - DN25 22 - 50 - 60
112" - DN40 30 - 80 - 90
%" - DN15 30 - 50 - 60
0| T DNgs |4 © | 080
112" - DN40 50 - 90 - 110
%" - DN15 - M4 x 8 25 -3
16 34" - DN20 - M5 x 10 3-4
1" - DN25 - M5 x 10 3 -4
112" - DN40 - M6 x 10 5-6
%" - DN15 - M8 x 20 20 - 25
17 3" - DN20 - M12 x 25 60 - 70
1" - DN25 - M10 x 30 40 - 45
112" - DN40 - M12 x 35 60 - 70

Total Steam Solutions Experts

EXPERTISE SOLUTIONS

SUSTAINABILITY



